
プチ贅沢に関する調査

プチ贅沢の内容ランキング
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あなたのプチ贅沢を教えて下さい
週末など気持ち・お金に余裕があるとき

特に理由はないが、そんな気持ちになったとき
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　今回はプチ贅沢ついて調査しました。回答者の約 95%
が機会の増減はあるもののプチ贅沢をしているという結果
になりました。「食」に関するプチ贅沢をしている方が多く、
いつもより少しいいお酒やコース料理などで生活に潤いを
与えているようです。
　また、プチ贅沢の頻度は男性の方が高い傾向があったり、
プチ贅沢の内容ランキングが男女で異なる順位だったと男
女でプチ贅沢の価値観の差があるという興味深い結果が得
られました！
　今回もアンケートにご協力にご協力いただきありがとう
ございました。

福井商工会議所会員サービス課

0776-33-8254

お問合せ

アンケート実施概要
実施期間
調査方法
回 答 数

7/19～8/2
Googleフォームによるアンケート
312件

道の駅でお買い物

スポーツ観戦で全国に出向く

ドライブ

キャンプ

お取り寄せおやつ

1泊の小旅行

週末のゴルフ

“値段”を理由に我慢・
妥協しない

利きコーヒーして味の
違いを楽しむ

記念日にコース料理
を食べる

デリのお洒落な
おかずを買うお金を貯めて家電を買う

いつもより少し高価なワイン・ビールを購入する

お気に入りのアーティストのCDを買い漁る
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■ 1週間に1回以上
■ 1週間に1回～半月に1回
■ 半月に1回～1ヵ月に1回
■ 1ヵ月に1回～3ヵ月に1回
■ 3ヵ月に1回～半年に1回
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　「お酒」と回
答した男性の
数は女性の数
の2倍でした。

　男性のランキ
ングでは 6 位の
「お菓子・デザー
ト」が 2 位にラ
ンクイン！

　気持ち・お金に余裕があるとき
にふらっとプチ贅沢をする人が多
いことが明らかになりました。

　男性の 3 人に 1 人が週に 1 回
以上プチ贅沢をするという結果
に！


